

ISTITUTO COMPRENSIVO CASTEL FRENTANO



Viale Cavalieri di Vittorio Veneto, 1 — 66032 Castel Frentano (CH)

C.F. 90015770697 - Tel. 0872 559108-09 - Fax 0872 559706 - Cod. Mec. chic81400n

Email: chic81400n@istruzione.it - PEC: chic81400n@pec.istruzione.it

Circ. 53

Castel Frentano, 25/11/2022

AI GENITORI DEGLI ALUNNI ISTITUTO COMPRENSIVO CASTEL FRENTANO

Oggetto: Avviso Assemblea Sindacale RSU d'Istituto del 29 novembre 2022.

Si comunica Ai Sigg. genitori che, ai sensi delle norme contrattuali è stata indetta un'Assemblea Sindacale RSU del personale Docente ed ATA, per martedì 29 novembre 2022alle ore 08:00.

Per consentire la partecipazione a tutto il personale scolastico dell'I.C. Castel Frentano che ha dato l'adesione, le attività didattiche nelle scuole:

Infanzia, Primaria e Secondaria di SANT'EUSANIO DEL SANGRO

Primaria, Secondaria di Castel Frentano e Infanzia Fonte Profice

Avranno inizio alle ore 10:00

Per la scuola dell'infanzia di Castel Frentano le attività inizieranno come di consueto alle ore 08:00.

IL TRASPORTO PER LE SCUOLE CHE INIZIANO ALLE ORE 10:00, NON E'ASSICURATO, E' ASSICURATO SOLO IL RITORNO.

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Paola S. CIANCIOSI
(firma autografa sostituita a mezzo stampa

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3, comma 2 D.lgs 39/93)